



镇江经开区向高端人才抛出“橄榄枝” 有“两把刷子”尽管来，最高年薪40万

6月28日，镇江经开区国有企业紧缺人才招聘新闻发布会在宜园举行，会上正式发布25个岗位，向全国英才抛出“橄榄枝”，这些岗位年薪15万元起步，最高可达40万元。（招聘公告及报名表下载网站：镇江经开区门户网站“圃山网”）

张燕 张敏 林清智

作为镇江经开区国有企业一次重要的人才储备升级，此次招聘综合考虑了企业的实际需求和未来的人才梯队建设计划，共发布25个岗位，具体包括国有企业总经理助理3名、国有企业子公司副总经理8名、业务高级经理14名，岗位所需专业以经济类、管理类、法律类等为主，报名时间从6月29日起到7月10日下午5点截止。

镇江经开区宣传部常务副部长陶伟介绍，在招聘条件设置上，镇江经开区坚持刚性约束和柔性政策相结合，根据学历、工作经历、个人业绩等综合因素，对所有资格初审合格人员进行综合测评和评估，根据测评结果择优按最高1:3的比例确定拟面试人员名单。

整个招聘流程包括报名、资格初审、人才测评和评估、资格复审和面试、体检和考察、公示和录用六个环节。试用期满经考核合格人员，年薪15万元起，最高可达40万元，同时，相关人才还能享受落户、安居、子女入学等“一揽子”优惠政策。

去年下半年以来，镇江经开区有系统地、有计划地分别启动实施了国有企业改革，旨在进一步完善国有资产管理体制，提升国有资本运行效率。“截至目前，改革成效虽初显，但改革仍在路上，急需广纳贤才、集聚众智助力，为深化改革注入新动力。”镇江经开区组织部副部长姚海峰表示，接下来的招聘，就是要对国企领导班子

调优配强，对工作人员双选竞争，对紧缺骨干人才及时补充，重新调整完善国企人才队伍结构，使国有企业焕发新的生命力。

镇江经开区在大力吸引企业急需优秀人才的同时，积极倡导“想干事、能干事、干成事”的氛围，造就规模大、素质优、能力强的人才队伍。今年，镇江经开区还将不断建立健全人才引进机制，实行内部培养和外部引进相结合的方式，不断为国有企业注入新鲜血液。

据了解，为提升基层党组织战斗力堡垒作用，接下来镇江经开区还将全面启动村（社区）党务工作者集中招聘工作，为镇江经开区高质量发展提供坚实的基层基础人才支撑。

花18万元买房，不料早已被查封

房产被法院查封后不能够买卖、抵押，但句容男子郭某明知自己的房屋被查封，还拿来卖。在骗得一名买房人18万元后，郭某还想利用伪造的房产证骗贷款，结果在句容市不动产中心落网。近日，句容市人民法院审结了这起案件。

37岁的郭某早年靠开出租车谋生，后来转行做生意亏了不少钱，债主纷纷起诉，他名下的房产均被法院查封。2016年，由于经济比较紧张，郭某便想出售被查封的房屋，以达到骗钱的目的。于是，郭某将其名下的房产挂到网上。巫先生看到信息后，联系了郭某，双方以20万元成交价达成了协议。

在收到了18万元购房款后，郭某向巫先生表示，因为房屋是拆迁安置房，所以没有房产证，等房产证办下来后再进行过户登记。但实

际上，郭某根本没有办法拿出房产证进行过户。时间一长，巫先生就催促郭某办理房产证事宜，郭某一推再推。巫先生通过打听才了解到，原他买的房屋在2015年就被法院查封。此时，郭某已经失联。

2018年8月，郭某听说假房产证在网上也能查到信息，可以用于办理抵押贷款，于是花钱办了一个假房产证，拿着它到不动产登记中心办理相关手续，工作人员按规定查询后发现郭某的证是假证，立即报警。郭某落网。

句容市人民法院审理后认为，郭某的行为已构成合同诈骗罪、伪造国家机关证件罪，均依法予以惩处。最终，郭某被处以一年十个月的有期徒刑，并处罚金一万五千元，违法所得将继续追缴。

王子旗 林清智



画说镇江

7月2日下午，2019年江苏省汉语国际推广师资培训开班典礼在江苏大学举行，江苏大学副校长赵玉涛致欢迎词，江苏省教育厅国际处副处长庚卫东为培训班授旗。

本次培训由江苏大学文学院（语言文化中心）和常州高级中学承办，培训时长15天，培训内容不仅包括国际汉语教学理论、文化课程、前沿讲座、课堂实践，还有太极拳、京剧、茶艺、面塑等中华才艺选修课。学员是来自全省13市99所中小学的120名专业教师。余红艳 唐星宇 林清智 摄影报道

扬中市融媒体中心成立

6月28日，扬中市融媒体中心揭牌成立，该中心将全面整合原扬中市新闻中心和广电中心的报纸、网站、电视、广播、微信、微博等平台，重构“报、网、台、微、端、屏”新型融媒体矩阵，打造“一体策划、一次采集、多元生成、全网覆盖”的融媒体传播新格局。

作为镇江市首家成立的县级融媒体中心，扬中在建设融媒体中心的过程中突出“八大平台”功能定位，将全力打造新闻信息资讯平台、公共服务嵌入平台、社区社交互动平台、视、音频播报平台、舆情监测服务平台、网络问政

咨政平台、增值服务运营平台和文明实践公益平台。

今年初，扬中被确定为全省首批县级融媒体中心建设试点，3月底，扬中市新闻中心和广电中心正式实现合署办公。4月9日，扬中与荔枝云签订战略合作框架协议，启动“掌上扬中”App定制工作，布局构建以扬中发布、微扬中、无限扬中微信公众号、魅力扬中微博“四微”，今日头条号、企鹅号、百家号、抖音号“四号”为主体的新媒体矩阵，两大中心及相关平台初步实现物理融合。

孙薇 林清智

案值3000万冒牌手机屏案告破

6名犯罪嫌疑人即将被移送检方起诉

近日，镇江润州警方历时1年侦查，破获了该市首起手机屏侵权案，该案为公安部挂牌督办的销售假冒注册商标的商品案。2017年以来，犯罪嫌疑人购进大量冒牌手机屏，通过某购物网站店铺对外出售，网络覆盖10余个省、市，涉案资金高达3000万元。目前，镇江润州公安分局已查获13个销售冒牌手机配件的犯罪链条，捣毁存储仓库8处、配套加工假冒注册商标的加工点2处、生产线2条。

张冬妮 张靖宇 宫照峰 林清智

2018年3月，镇江市公安局润州分局接到线索称，有人在某购物网站上买到假冒手机配件，开网店的人就在镇江。警方通过调查，锁定该店铺经营地址在镇江润州某小区内，并对涉案人员、涉案银行账户、违法资金进行不间断监控。

2018年5月4日，润州公安分局正式立案调查，成立了由多警种组成的综合性专案小组，并于当晚分派警力连夜前往广州、深圳、厦门、杭州等地开展工作。

专案组9次赴深圳华强北手机屏市场及犯罪嫌疑人袁某的工厂摸排。民警经调查得知，2017年以来，镇江犯罪嫌疑人叶某通过深圳华强北的犯罪嫌疑人郭某等人，购进假冒手机屏，后通过某网站店铺对外出售。郭某等人还多次大量将

上述假冒手机屏通过某购物网站店铺销往全国各地。

此外，2017年8月以来，袁某召集多名从事废旧手机生产组装整机的人，组装假冒华为、步步高品牌的手机对外销售，并创建公司进行废旧手机生产改装、销售。

2018年9月9日，经过4个多月的侦查，专案组确定了6名犯罪嫌疑人，这6人分布于深圳光明新区和华强北各处，其中4名为销售假冒手机屏的犯罪嫌疑人，另外2名则提供原材料用于制造假手机屏。9月12日，6名犯罪嫌疑人全部到案。经过专案组两天的工作，这6人均承认了自己的违法事实。9月15日，专案组押着6名犯罪嫌疑人返程，9月16日到达镇江。

警方追踪追击，共挖出13个销

售假冒国内知名品牌注册商标手机配件的犯罪链条。其中一条犯罪链条中，马某经营的假冒手机屏工厂供货给销售商曹某，曹某供货给华强北批发市场的郭某，郭某再批发给镇江的叶某，叶某再通过其他渠道供货给江苏、河北、陕西、上海、西藏等9个地区的销售商。

“这些层级销售商还可以跳级交易，也可以向其他销售商进货，这些犯罪链条错综复杂，相互缠绕，给取证工作带来了相当大的压力。而且目前我们查获的13条犯罪链条并不是全部，我们还需要继续深挖，务必将这些犯罪分子一网打尽。”办案民警臧宏伟表示。

目前，该案已定性为销售假冒注册商标的商品案，即将移送检方起诉。

丹阳供电举办庆祝建党98周年系列活动

近日，丹阳市供电公司举办的“不忘初心 牢记使命”庆祝建党98周年系列活动在“同心圆”党建综合体拉开帷幕。系列活动共分为“明初心”“话初心”“践初心”“守初心”四个部分。其中，在明初心部分，该公司组织青年党员骨干参观“同心圆”党建综合体，了解公司发展历程、工作方向等内容，并在十九大代表方美芳的领誓下重温了入党誓词。在“话初心”环节，

该公司新发展党员代表安梓鸣分享了自己入党初心，优秀党员也结合自身成长经历，通过视频方式畅谈入党初心。

在这次活动中，该公司还开展了“最美国网人”先进典型事迹宣讲会，宣讲人于帅结合自己与师父方美芳8年来的点滴故事，讲述了方美芳如何身体力行地践行“不忘初心 牢记使命”。

吴启超

储能电站“智能防火网”落户镇江

7月1日上午，国内首套“基于特征气体探测的储能电站火灾智能预警系统”在镇江8座电网侧储能电站同时上线运行，该系统能提升储能电站的火灾预警能力。

“镇江地区储能电站以集装箱形式建设，若舱内温度和烟雾度偏高，易带来磷酸铁锂电池火灾隐患。新系统的运用，可实时监测电池热失控产生的特征气体，一旦气体超过告警阈值，可立即通过就地控制方式切除电池开关，阻止电池热失控进一步蔓延，有效预警、处置电池火灾。”镇江供电公司运检

部主任桑雷表示。

镇江储能电站“基于特征气体探测的储能电站火灾智能预警系统”建设周期共计49天，历经软硬件安装、系统与运动装置通信调试、特征气体触发测试、系统功能信号验收等工作，累计完成404套气体传感器、101套就地集控单元、8套后台诊断控制服务器和8套智能预警软件的调试工作，实现了24小时对8座储能电站累计28192个磷酸铁锂电池模组的热失控早期识别和管控，全面提升储能电站安全运行水平。

周斌全 林清智